

## 邁向實現「NATUREVERSE」

保聖那集團將在 2025 年舉辦的大阪關西世博會迎來創立 50 週年。自成立以來，我們一直以「解決社會問題」為企業理念，進行各種挑戰。

當今的「社會問題點」正是「健康」，包括「身體健康」、「心理健康」，以及「社會健康」。我們期待未來能夠實現結合這 3 者的「Well-being（安康）社會」。

iPS 細胞再生醫療的權威——澤芳樹教授，也對這個理念產生共鳴。與澤教授的相遇，讓我下定決心於大阪關西世博會參展。

為了實現「身體健康」，最重要的就是「飲食」。在富饒大地受到陽光照耀生長的食物，支撐人們的健康。我們是否應該更珍惜大自然，懷著感恩的心，恢復大自然的豐富。

因此，我們展館的理念是「感謝生命」，並取名為「PASONA NATUREVERSE」。

「NATUREVERSE」象徵著我們致力於打造一個尊重、珍惜大自然的世界。工業革命以來，科技技術的迅速發展破壞了大自然，引發了環境問題。科技技術原本應該促進大自然的繁榮，並且使人們變得更加健康而持續進步；「大自然與科技的和諧」至關重要。

此外，為實現「心理健康」及「社會健康」，重要的是本著「左鄰右舍」互助的精神來相互扶持的「Mutual Society（互助及共融的社會）」。這種相互理解和心靈富足，對於我們而言才是「真正的富足」。

世博會結束後，展館將移建至淡路島成為永久遺產。保聖那集團透過展館「PASONA NATUREVERSE」向全世界傳達實現身體、心理、社會健康的 Well-being（安康）社會，讓每個人都能心靈富足、朝氣蓬勃，實現真正的富足社會。